Stefanie Hertel kommt am 16.Juli nach Rüdenhausen

Da Stefanie Hertel ihren Auftritt in Rüdenhausen krankheitsbedingt absagen mußte, steht nun ein neuer Termin fest. Am Samstag, dem 16. Juli kommt die sympathische Sängerin zusammen mit ihrem Vater Eberhard und dem Musiker Florian Stölzel in den „Weinkeller am Schloß“. Unter dem Motto: „Frankenwein trifft Vogtlandlied“ werden die drei ein völlig neues Programm auf die Bühne bringen. „Wir haben dieses Programm in der Form sonst noch nie gespielt“. Es wurde extra für Rüdenhausen zusammengestellt“ sagt die Sängerin. „Wir singen die schönsten Lieder aus unserer Heimat, dem Vogtland und auch dem Erzgebirge, wo unser Zitherspieler Florian Stölzel herkommt. Es gab einst einen Komponisten im Vogtland. Sein Name war Hilmar Mückenberger. Er hat uns viele wunderbare Vogtlandlieder beschert. Ebenso gab es im Erzgebirge den berühmten Anton Günther, der zum Beispiel auch das „Feierabendlied“ geschrieben hat“. Ohne zu ahnen,  dass das Feierbandlied die heimliche Hymne der Rüdenhäuser ist (mit diesem gemeinsam gesungenem Lied wird alljährlich der legendäre Bürgerauszug an der Kirchweih offiziell beendet) nahm sie dieses Lied mit in ihr Programm. Stefanie Hertel freut sich auf den Abend denn „Schon als kleines Mädchen habe ich mit meinem Papa gesungen. Bereits als 4-Jährige waren wir gemeinsam mit der Folkloregruppe „Oelsnitzer Sperken“ unterwegs und haben unsere Heimatlieder für Urlauber in Ferienheimen oder bei Volksfesten gesungen. Wenn wir heute diese Lieder gemeinsam singen, kommen viele Erinnerungen hoch“. Auf die Frage, was ihr denn lieber sei: Auftritte auf großer Bühne oder im kleinerem Rahmen sagt sie: „Es hat beides seinen Reiz, aber diese kleinen, feinen Konzerte mit lieben Menschen sind die, die einem lange in Erinnerung bleiben. In Karli`s Weinkeller ist es einfach nur gemütlich und der letzte Auftritt hat sehr viel Spaß gemacht, deshalb komme ich gerne wieder! 

Eine Corona-Erkrankung ist nicht auf die leichte Schulter zu nehmen, daher kuriere ich mich gut aus, damit ich am 16.7. wieder richtig fit bin!“

Plätze für den Vogtländer Abend sind noch frei und können unter 09383-7044 oder karl@castell-ruedenhausen.de reserviert werden. Eintritt inklusive einem Paar Bratwürste mit Sauerkraut und Bauernbrot beträgt 28.-Euro Beginn ist bereits um 17.00 Uhr!!!

